



ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ

ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ



Κάλεσμα ΚΕΟΣΟΕ για συμμετοχή στη συγκέντρωση των αγροτών στην Αθήνα

Περισσότερες πληροφορίες: [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#), [AGRO24](#), [AGRO-TEC](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)

Έφτασαν στο λιμάνι του Πειραιά οι αγρότες από την Κρήτη

Περισσότερες πληροφορίες: [IN.GR](#)

Λάθη, κουτοπονηριές και ψέματα, φέρνουν αγρότες με τα τρακτέρ στην Αθήνα

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRONEWS](#)

Σε μαζική συμμετοχή στο συλλαλητήριο στο Σύνταγμα καλεί η Ομοσπονδία Παραγωγών – Αγροτών Λαϊκών Αγορών

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRO24](#)

Αγρότες: Τα μέτρα της ΕΛ.ΑΣ για αύριο Τρίτη – Αυτοί οι δρόμοι θα είναι κλειστοί (χάρτης)

Περισσότερες πληροφορίες: [ΗΜΕΡΗΣΙΑ](#)

Στον δρόμο για την Αθήνα τα πρώτα τρακτέρ με συνοδεία αστυνομικών δυνάμεων

Περισσότερες πληροφορίες: [IN.GR](#)

Τα έκτακτα μέτρα της Τροχαίας για την «απόβαση» των τρακτέρ στην Αθήνα – Δείτε τον χάρτη

Περισσότερες πληροφορίες: [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)

Πώς θα κινηθούν τα τρακτέρ των αγροτών στην κάθοδό τους προς την Αθήνα

Περισσότερες πληροφορίες: [AGROCAPITAL](#)

Έτοιμα δεκάδες τρακτέρ για το συλλαλητήριο - σήμερα προσυγκέντρωση στο Κάστρο και αύριο Τρίτη στην Αθήνα

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRO24](#)

Ξεκίνησε η κάθοδος των τρακτέρ

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRO-TEC](#)

Έφτασαν στη Λαμία 20 τρακτέρ από την Καρδίτσα

Περισσότερες πληροφορίες: [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)

Σε αγροτικό κλοιό η Αθήνα από Κάστρο, Χαλκίδα, Μέγαρα και Πειραιά – συλλαλητήριο το απόγευμα στο Σύνταγμα

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRO24](#)

Ξεκίνησαν τα τρακτέρ για Αθήνα, άλλαξε γνώμη ο Χρυσοχοΐδης θα φτάσουν Σύνταγμα

Περισσότερες πληροφορίες: [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)

Με τρακτέρ στην Αθήνα οι αγρότες για το πανελλαδικό αγροτικό συλλαλητήριο

Περισσότερες πληροφορίες: [ΗΜΕΡΗΣΙΑ](#)

Ξεκίνησε η κάθοδος των αγροτών – Αύριο το μεγάλο συλλαλητήριο στην Αθήνα

Περισσότερες πληροφορίες: [ΕΘΕΑΣ](#)



ΚΑΠ: Αλλαγές στις ασυμβατότητες μεταξύ των οικολογικών σχημάτων

Πότε δύο παρεμβάσεις καθορίζονται ως ασύμβατες. Αλλαγές στις ασυμβατότητες μεταξύ των οικολογικών σχημάτων του Στρατηγικού Σχεδίου της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΣΣ ΚΑΠ) καθώς και ασυμβατότητες μεταξύ των οικολογικών προγραμμάτων και των δράσεων του υπομέτρου 10.1 «Ενίσχυση για γεωργοπεριβαλλοντικές και κλιματικές υποχρεώσεις» και Μέτρου 11 «Βιολογική Γεωργία», του ΠΑΑ προβλέπει τροποποιητική υπουργική απόφαση, που αναρτήθηκε στη διαύγεια. [Περισσότερες πληροφορίες: IN.GR, ΥΠΑΙΘΡΟΣ, AGROCAPITAL](#)



ΟΠΕΚΕΠΕ: Πώς θα δοθούν οι ενισχύσεις για τα οικολογικά σχήματα

Μετά τους απαραίτητους ελέγχους αναμένεται η πληρωμή των οικολογικών σχημάτων από τον ΟΠΕΚΕΠΕ. Τις διαδικασίες με τις οποίες θα χορηγηθούν οι ενισχύσεις των 425 εκατ. ευρώ για τα οικολογικά σχήματα, που αναμένεται να πληρωθούν στους 370.000 δικαιούχους μέχρι το Πάσχα, περιλαμβάνει εγχειρίδιο του ΟΠΕΚΕΠΕ.

[Περισσότερες πληροφορίες: IN.GR, ΕΘΕΑΣ](#)



Γεωπόνοι: Να πληρωθούν χωρίς ποινές οι παραγωγοί της δράσης «Κομφούζιο»

Τα προβλήματα που σχετίζονται με την υποβολή των δικαιολογητικών έτους 2023 στο πληροφορικό σύστημα της δράσης 10.1.08 «Εφαρμογή της μεθόδου σεξουαλικής σύγχυσης των μικρολεπιδοπτέρων («Κομφούζιο»)» επισημαίνει με επιστολή της προς την ηγεσία του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, η Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Γεωπόνων (ΠΟΣΓ), ζητώντας να πληρωθούν κανονικά, χωρίς ποινές, όλοι οι παραγωγοί που υπέβαλλαν παραστατικά μέχρι τις 16/02/2024. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Κόκκαλης σε Αυγενάκη: Εφαρμόστε ρεαλιστικά μέτρα για την προστασία του Ελληνικού μελιού

- Αναφέρεται η απαγόρευση της ελεύθερης πρόσβασης και χρήσης των παράπλευρων οδών από τους μελισσοκόμους αλλά και της χρήσης του καπνιστηρίου -βασικού εργαλείου της μελισσοκομικής εργασίας-, μετά τις 11:00 στα δάση κατά τους καλοκαιρινούς μήνες. Την εφαρμογή ρεαλιστικών μέτρων για την προστασία της παραγωγής Ελληνικού μελιού και την επιβίωση των Ελλήνων μελισσοκόμων ζητά ο τομέαρχης Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και βουλευτής Λάρισας του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία κ. Βασίλης Κόκκαλης, με αναφορά του προς τον υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Λευτέρη Αυγενάκη. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#), [AGRO-TEC](#)



16 Σημαντικές Δράσεις για την Ενίσχυση του Αγροτικού Τομέα από την Κυβέρνηση

- «Η επίλυση των προβλημάτων απαιτεί ανοιχτούς διαύλους διαλόγου, συνεννόηση και συναινετική. Η κυβέρνηση και το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων με πράξεις αποδείξαμε ότι κατανοούμε την αγωνία των αγροτών της χώρας μας. Αγωνία που εντείνεται όλο και περισσότερο λόγω της κλιματικής και ενεργειακής κρίσης. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)



Νέα σύσκεψη στο Υπουργείο Μετανάστευσης & Ασύλου για τους εργάτες γης, με φορείς της Κρήτης

Σύσκεψη για την αντιμετώπιση του προβλήματος έλλειψης εργατών γης πραγματοποιήθηκε, την Δευτέρα 19 Φεβρουαρίου, στο Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου υπό τους υπουργούς Μετανάστευσης και Ασύλου, Δημήτρη Καιρίδη και Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Λευτέρη Αυγενάκη. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#)



Πότε πληρώνονται υπόλοιπα τσεκ 88 εκ. ευρώ, λεφτά για αγρότες τέλος λείει ο πρωθυπουργός

Ανοιξε η πλατφόρμα για διορθώσεις αιτήσεων ενιαίας ενίσχυσης έως το τέλος Φεβρουαρίου και έως το Πάσχα θα γίνει η διορθωτική πληρωμή του υπολοίπου των 88 εκατ. ευρώ της βασικής ενίσχυσης, που δεν είχε απορροφηθεί. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Γεωργικοί Σύμβουλοι: Με ημιτελή, δυσλειτουργική εφαρμογή τρέχει το έργο

Σοβαρές καθυστερήσεις στην υλοποίηση του υπομέτρου καταγγέλλουν φορείς Από «σύνδρομο χρόνιας αργοπορίας» πάσχει το πολυδιαφημισμένο μέτρο παροχής γεωργικών συμβουλών, στο πλαίσιο του Υπομέτρου 2.1 του ΠΑΑ 2014-2020. Εξάλλου, όπως παραδέχονται οι ίδιες οι διαχειριστικές αρχές του ΥΠΑΑΤ, «η χώρα όφειλε να υλοποιεί το πρόγραμμα εδώ και 15 χρόνια». *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Συνάντηση Π.Ο.ΓΕ.Δ.Υ. στο Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών

- Σκοπός της συνάντησης ήταν να συζητηθούν κλαδικά ζητήματα των Γεωτεχνικών. Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 15-2-2024 συνάντηση στο Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών με τον αρμόδιο Υφυπουργό Υποδομών κο Ταχιάο και στελέχη του γραφείου του. Στην συνάντηση παρέστη αρχικά και ο Υπουργός κος Σταϊκούρας. Από πλευράς ΠΟΓΕΔΥ στην συνάντηση συμμετείχαν ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ν. Κακαβάς, ο Ταμίας του Δ.Σ. Σ. Λαμπρόπουλος και ο Πρόεδρος του ΠΑ.ΣΥ.ΓΕ.Δ.Η. κος Σιδηρόπουλος. **Περισσότερες πληροφορίες:** [AGROCAPITAL](#)



Ξεκινούν οι δεσμεύσεις για την καλή μεταχείριση χοίρων, Μάρτιο η αξιολόγηση

Έναρξη των δεσμεύσεων για το Υπομέτρο 14.1. «Καλή μεταχείριση των χοίρων ενσταβλισμένης εκτροφής» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2022. Υπενθυμίζεται στους χοιροτρόφους που έχουν υποβάλλει αίτηση στήριξης στο πλαίσιο ένταξής τους στο Υπομέτρο 14.1 «Καλή μεταχείριση των χοίρων ενσταβλισμένης εκτροφής» ότι η έναρξη ημερομηνίας των δεσμεύσεών τους, σύμφωνα με την παρ. 5 της υπ' αριθμ. 3994/08-11-2023 πρόσκλησης εκδήλωσης **Περισσότερες πληροφορίες:** [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Ενίσχυση ρευστότητας με άμεση τακτοποίηση σε χρωστούμενα άνω των 700 εκατ. ευρώ και διάλογο διαρκείας με τον αγροτικό κόσμο

Συνδυαστικό πακέτο άμεσων μέτρων για την ενίσχυση της ρευστότητας των αγροτικών εκμεταλλεύσεων και οργανωμένο διάλογο μακράς πνοής που να βάζει σε καινούργιες ράγες την υπόθεση της αγροτικής παραγωγής, συνθέτουν μια ειλικρινή βάση πάνω στην οποία θα μπορούσε να αναζητηθεί διέξοδος στο αγροτικό ζήτημα. **Περισσότερες πληροφορίες:** [AGRONEWS](#)



Το Πάσχα διορθωτικές πληρωμές ενιαίας ενίσχυσης, Απρίλιο συνδεδεμένες, από Μάρτιο νέες αιτήσεις ΟΣΔΕ

Άνοιξε η πλατφόρμα για διορθώσεις αιτήσεων ενιαίας ενίσχυσης έως το τέλος Φεβρουαρίου και έως το Πάσχα θα γίνει η διορθωτική πληρωμή του υπολοίπου των 88 εκατ. της βασικής ενίσχυσης, που δεν είχε απορροφηθεί, παράλληλα προγραμματίζεται πληρωμή των συνδεδεμένων ενισχύσεων εντός του Απριλίου – 245 εκατ. ευρώ., ενώ το άνοιγμα των νέων αιτήσεων ΟΣΔΕ 2024 τον Μάρτιο. **Περισσότερες πληροφορίες:** [AGRO24](#)



Επίδομα παιδιού και σε αγρότισσες με ένα και δύο παιδιά, πόσα χρήματα θα λάβουν

Με στόχο τη στήριξη της αγρότισσας μητέρας αλλά και τη στήριξη του εισοδήματος της αγροτικής οικογένειας, το Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας διευρύνει τη χορήγηση επιδόματος παιδιού και στις αγρότισσες με ένα και δύο παιδιά. **Περισσότερες πληροφορίες:** [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Σταμενίτης: Αποζημιώσεις έως 30 Ιουνίου, με βάση την τιμή διάθεσης

- Νέες εξελίξεις για τις αποζημιώσεις στους πληγέντες από τις πλημμύρες αγρότες και κτηνοτρόφους. Ενημέρωση για το συνολικό ποσό εξόφλησης των αποζημιώσεων αγροτών και κτηνοτρόφων από τις πλημμύρες του περασμένου Σεπτεμβρίου και ακριβές χρονοδιάγραμμα καταβολής τους ζήτησε το πρωί της Παρασκευής στη Βουλή, ο τομεάρχης Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και βουλευτής Λάρισας του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία κ.

Βασίλης Κόκκαλης με ερώτησή του προς τον υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Διονύση Σταμενίτη.
Περισσότερες πληροφορίες: [AGROCAPITAL](#)



Το πριμ των 10 ευρώ για δασολίβαδα συνδυάζει βιολογικά με αυτόχθονες

Τη δυνατότητα αίτησης ενίσχυσης μέσω eco-schemes για τη δράση 31.5-B «Δασολιβαδικά οικοσυστήματα» που αφορά βοσκοτοπικές εκτάσεις, έχουν και οι κτηνοτρόφοι που διατηρούν δεσμεύσεις στα πλαίσια των προγραμμάτων Βιολογικής κτηνοτροφίας και αυτόχθονες φυλές του ΠΑΑ, σύμφωνα με νέα τροποποιητική απόφαση των ασυμβατοτήτων. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRONEWS](#)

ΔΑΣΟΛΟΓΙΚΑ



Οι Δασικοί Χάρτες και οι διοικητικές προσφυγές μέσα από τη νομολογία του ΣτΕ

Παναγιώτης Γαλάνης, Δικηγόρος. Στόχος της σύντομης αυτής συνεισφοράς είναι να αναδείξει και να συνοψίσει τα ζητήματα άμυνας κατά των αναρτημένων δασικών χαρτών μέσω των διοικητικών προσφυγών και της δικαστικής διαδικασίας, τα οποία συνιστούν τα μέσα διοικητικού δικαίου που διαθέτει ο διοικούμενος στη φαρέτρα του. Η οπτική που υιοθετείται εδώ είναι αμιγώς νομοθετική και νομολογιακή, δηλ. εστιάζει στα κελεύσματα του νομοθέτη και της νομολογίας του ΣΤΕ.

Περισσότερες πληροφορίες: [DASARXEIO.COM](#)

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ



ΑΦΡΙΚΑΝΙΚΗ ΠΑΝΩΛΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ: 12 ΕΣΤΙΕΣ ΣΕ ΕΝΑΜΙΣΗ ΜΗΝΑ ΤΟ 2024, ΕΝΑΝΤΙ ΟΚΤΩ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ 2023

Συνολικά 12 εστίες αφρικανικής πανώλης σε κατοικίδιους χοίρους και αγριόχοιρους έχουν εντοπιστεί μέχρι στιγμής, για το έτος 2024, στην Ελλάδα. Οι 11 εξ αυτών εντοπίστηκαν στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και η δωδέκατη στην Περιφερειακή Ενότητα της Δράμας. Το 2023, σύμφωνα με ενημέρωση από το Τμήμα Υγείας Ζώων και Κτηνιατρικής Αντίληψης, Φαρμάκων και Εφαρμογών της Διεύθυνσης Κτηνιατρικής της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, εντοπίστηκαν συνολικά 8 εστίες σε χοιροτροφικές μονάδες και σε αγριόχοιρους. *Περισσότερες πληροφορίες:* [GREEN AGENDA](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#), [AGROCAPITAL](#), [AGRO-TEC](#), [DASARXEIO.COM](#)

ΓΕΩΛΟΓΙΚΑ



Γεωπάρκο Λαυρεωτικής: Ivan Prachar και Karl Heinz Fabritz παρουσίασαν τη βάση δεδομένων τους για τη Λαυρεωτική!

Σε συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στις 19.2.2024 στα γραφεία του γεωπάρκου με τους Dr. Ivan Prachar γεωλόγο ορυκτολόγο και Dr. Karl Heinz Fabritz μηχανικό, παρουσίασαν τα αποτελέσματα της μακροχρόνιας εργασίας τους στην περιοχή της Λαυρεωτικής. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΥΚΤΟΣ ΠΛΟΥΤΟΣ](#)